
___ /4P

___ /3P

___ /3P

2. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Gemischte Themen
1. Halbjahr
Vergleichszeichen; Zahlen ordnen; Vorgänger und Nachfolger; Zahlenreihen;
Plus und Minus; Addieren; Zahlenrätsel; Sachaufgaben

Aufgabe 1

Vergleiche! Setze das richtige Zeichen!

37 ____ 68 46 ____ 46

56 ____ 54 73 ____ 37

Aufgabe 2

Ordne! Beginne mit >     

46 29 17 8 65

_____ _____ _____ _____ _____
 

Aufgabe 3

Bestimme Vorgänger und Nachfolger!

74 _____ _____

_____ 60 _____

_____ _____ 50



___ /3P

___ /6P

___ /4P

___ /3P

Aufgabe 4

Setze die Reihe fort!    

47, 51, 55, ____________________, 71

Aufgabe 5

Rechne!

47 + 6 = _____ 52 − 6 = _____ 49 + _____ = 54

56 + 9 = _____ 31 − 4 = _____ 77 + _____ = 82

68 + 4 = _____ 65 − 9 = _____ 61 − _____ = 54

39 + 5 = _____ 46 − 8 = _____ 34 − _____ = 28

Aufgabe 6

Verbinde die Aufgaben mit den richtigen Ergebnissen!

62                     58              36                     83

58 + 4                                   31 + 6              40 - 4

        53 + 5              29 + 7            77 + 6

Aufgabe 7

Wenn du zu einer Zahl 5 addierst, dann erhältst du 49!     

Wie heißt die Zahl?

________________________________________



___ /4P

Aufgabe 8

Susi hat in ihrer Sparbüchse 48 €.
Vom Opa bekommt sie noch 7 €. Jan hat 55 € gespart.
Wer hat mehr Geld?

____________________________________________________________

____________________________________________________________



___ /4P

___ /3P

___ /3P

2. Klasse / Mathematik

Lösung Klassenarbeit - Gemischte
Themen 1. Halbjahr
Vergleichszeichen; Zahlen ordnen; Vorgänger und Nachfolger; Zahlenreihen;
Plus und Minus; Addieren; Zahlenrätsel; Sachaufgaben

Aufgabe 1

Vergleiche! Setze das richtige Zeichen!

37 < 68 46 = 46

56 > 54 73 > 37

Aufgabe 2

Ordne! Beginne mit >     

46 29 17 8 65

65 46 29 17 8
 

Aufgabe 3

Bestimme Vorgänger und Nachfolger!

74 75 76

59 60 61

48 49 50



___ /3P

___ /6P

___ /4P

___ /3P

Aufgabe 4

Setze die Reihe fort!    

47, 51, 55, 59, 63, 67, 71

Aufgabe 5

Rechne!

47 + 6 = 53 52 − 6 = 46 49 + 5 = 54

56 + 9 = 65 31 − 4 = 27 77 + 5 = 82

68 + 4 = 72 65 − 9 = 56 61 − 7 = 54

39 + 5 = 44 46 − 8 = 38 34 − 6 = 28

Aufgabe 6

Verbinde die Aufgaben mit den richtigen Ergebnissen!

Aufgabe 7

Wenn du zu einer Zahl 5 addierst, dann erhältst du 49!     

Wie heißt die Zahl?

Die Zahl heißt 44.      44 + 5 = 49



Viel Glück!!

Viel Glück!!

Viel Glück!!Viel Glück!!

Viel Glück!! Gesamt: ____/30P

___ /4P

klassenarbeiten.de - Klassenarbeit 4750 - Grundschule, 2. Klasse, Mathematik

Aufgabe 8

Susi hat in ihrer Sparbüchse 48 €.
Vom Opa bekommt sie noch 7 €. Jan hat 55 € gespart.
Wer hat mehr Geld?

48 + 7 = 55               55 = 55
Keiner! Susi und Jan haben beide gleich viel Geld.

Note 1 1- 1-2 2+ 2 2- 2-3 3+ 3 3- 3-4 4+ 4 4- 4-5 5+ 5 5- 5-6 6+
Punkte 28 27 26 25 24 22 21 20 19 18 16 15 13 12 10 9 7 6 5 4
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